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1. Complète le texte avec les étiquettes. https://learningapps.org/display?v=p3n3rrfs520  ............................... /4 

 
 

 
 
 

2. Relie les phrases qui ont le même sens. https://learningapps.org/display?v=pdwbf3yg520  ......................... /4 

 
 

 
 
 

3. Recopie ce que dit le meunier à son chat. ..................................................................................  
 
« Tu resteras ainsi pendant trois mois, alors tu seras guéri et je te retirerai cette armure. » 
 
(Attention, ici on ne recopie pas « dit le meunier » puisque c’est lui qui parle.) 

 

 
 

4. Pourquoi le chat ne peut-il plus se lécher ? ...............................................................................  
 
 

Il ne peut plus se lécher parce qu’il est coincé dans une carapace de tortue. 
 

 

le meunier le soigna : 

et en fit une coquille pour son chat. 

Lui, le chat si souple et si propre, ne pouvait plus se lécher. 

alors tu seras guéri et je te retirerai cette armure. 

https://learningapps.org/display?v=p3n3rrfs520
https://learningapps.org/display?v=pdwbf3yg520

